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Batári Ferenc István polgármester úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Sütő Ágnes, mint a DAVIDENT Bt. ügyvezetője azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy

segítségét kérjem egy jelenleg is működő fogászati alapellátási körzet megosztásával

kapcsolatosan. Néhány szóban engedje meg, hogy bemutassam a helyzetet, mely ehhez a

lépéshez vezetett, valamint kitérjek arra, milyen lehetőséget látunk a helyzet megoldására.

A szóban forgó fogászati alapellátási körzet a 150096117-es körzet, melynek terűletí ellátásí

kötelezettségébe öt település tartozik (Záhony, Győröcske, Tiszabezdéd, Tiszaszentmárton,

Zsurk), melyek összlakossága meghaladja a 8000 főt. Ezt a körzetet már több mint tíz éve

működtetjük és gondoskodunk a betegek fogászati ellátásáról. Ezt a munkát hatalmas

odaadással és körültekintéssel végezzük, melynek ékes bizonyítéka, hogy az önkormányzatok

részéről folyamatosan pozitív visszajelzések érkeznek. Az ellátással, annak minőségével

elégedettek, azonban szeretnék, ha még nagyobb volumen állna rendelkezésre, valamint a

lakosok nagy mértékben rászorulnak az állam által biztosított, ingyenesen igénybe vehető

fogászati ellátásra. Az önkormányzatok lehetőségei erősen korlátozottak a helyzet megoldását

segítő források tekintetében, ezért fordultak hozzánk, hogy próbáljunk megoldást találni.

Szeretnék bővíteni azokat a kereteket, melyek lehetőséget teremtenek a lakosság részére az

ellátás igénybevételére. Több alkalommal történt egyeztetés erről az érintett települések

vezetői és közöttünk, melyek során tájékoztattuk őket a részünkre meghatározott

minimumidő kapacitásról és a számunkra a jogszabályok által meghatározott keretekről. Az

egyeztetések során felmerült az igény, hogy bővítsük a keretek és változatlan helyszínen

találjunk lehetőséget a nagyobb volumen biztosítására. Ezt a szándékukat írásban is

rögzítették és mi megkezdtük ennek az ügyintézését. A körzet ellátásához szükséges

erőforrások figyelembevételével megkezdtük az előkészítést. Sikerült egy olyan megoldást

találni, ami mindenki számára elfogadható.

A körzetet két, közel ugyanakkora részre szednénk szét, melyek területi ellátási kötelezettsége

eltérne. Az újonnan létrejövő körzetek közül az egyik körzet Záhony település, a másik

Győröcske, Tiszabezdéd, Tiszaszentmárton, Zsurk település látná el. A záhonyi körzet ellátó

orvos és asszisztencia megegyezni a körzetet jelenleg is ellátó személyzettel. Az újonnan

létrejövő körzet ellátásába egy nagy tapasztalattal rendelkező doktornőt, Dr. Antal Beátát

(pecsétszám:70310) tervezzük bevonni.



A tárgyi feltételek biztosítása megoldott, mert a jelenlegi rendelő egy ol
yan fogászati

centrumban működik, melyben több fogászati rendelő is helyet kap. Ennek megfelelően a

megszokott helyen tudunk még egy rendelőt az ellátás szolgálatába állítani, ezzel is

hozzájárulva a zökkenőmentes átálláshoz.

Ezúton kérem, támogassa javaslatunkat.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

Záhony, 2026. április 16.
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